

萬物的結局近了

【內文】

- ◎面對末世，我們當如何面對？彼得前書四7-11「萬物的結局近了。所以，你們要謹慎自守，警醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。你們要互相款待，不發怨言。各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。若有講道的，要按著神的聖言講；若有服事人的，要按著神所賜的力量服事，叫神在凡事上因耶穌基督得榮耀。原來榮耀、權能都是他的，直到永永遠遠。阿們！」
- ◎耶穌再來之日，才是世界末日；而靠近耶穌再來的日子，稱為「末世」。我們知道如今是末世，因好多聖經的記載正在應驗（民攻打民、國攻打國；多處有饑荒、地震、瘟疫……不法事增多人的愛心漸漸冷淡；愛世界不愛神），雖然世局艱困，人不再渴慕主，牧養不易，但神仍在教會中（神開一位牧師的眼睛，看見來禱告會的人雖少，但耶穌同眾天使仍坐在教會第一排）。
- ◎在末世，很多事雖然讓人感到挫敗、無奈，但我們可以不用那麼消極地把焦點放在環境上，正如彼得前書四7-11告訴我們，要把焦點轉向省察我們對**服事的態度看法**。
 - ◆印度偉大的領袖甘地說：「為了服事而有的生活，才是結果子的生活。」服事別人，人生才會感覺到幸福和成就感。主耶穌來也不是要受人服事，乃是要服事人。
 - ◆美國汽車霸王福特說：「我一直以為利潤就是唯一的商業目的，但這是錯誤的，商業的目的在於事奉，而所謂商業道德則是要以崇高的職業精神為基礎。」職業精神講的就是「良心」。福特說，商業界興盛、衰敗的關鍵，不是賺多少錢，而是怎樣去服事眾人。
- ◎無論神把我們擺在哪個職場，都要用良心來服事人。活出給予的人生，就是個最快樂的人。神把權柄、恩賜、祝福給我們，是要透過我們去祝福很多人。
- ◎在末世，雖然災難層出不窮，但神沒要我們活在不安、恐慌當中。當我們不安時，來看神的話如何說，當萬物的結局近了，我們應當如何用正確的態度活出神所要我們活出的生活？

萬物的結局近了，你所要做的五件事

一、禱告

- ◎彼得說：「萬物的結局近了。所以，你們要謹慎自守，警醒禱告。」神要我們警醒禱告，不要愛世界，以免任意放蕩、懶散。在這時刻，要警醒禱告，就能活在神的得勝中。把擔憂掛慮藉著禱告帶到神面前，讓神來幫助我們。
- ◎神說：「你求我，我就將列國賜你為基業，將地極賜你為田產。（詩二8）」把你的夢想、需要告訴神，若沒有禱告，什麼都得不到。在《雅比斯的禱告》書裡，有個故事說到「有個人，他上天堂之後遇到使徒彼得，彼得就帶他在天堂逛一逛，他看見一間大倉庫，滿心好奇想去看一看，門一打開，哇！裡面滿滿都是禮物盒，他就問彼得：這裡面有我的禮物盒嗎？彼得說，當然有你的！於是他就去尋找，真找到他的禮物盒！但一打開，臉都白了，因為裡面滿滿都是他曾經的期待、夢想、希望，原來神早為他預備好了，只因沒有禱告，所以原封不動都放在天堂。」

- ◎更多地禱告，就得著內在的清潔，耶穌寶血潔淨我們，除去罪咎感，就可以不受任何控告。我們要趁神可尋找的時候尋找祂、相近的時候求告祂，神必廣行赦免。
- ◎禱告，使我們經歷很多神蹟奇事。彼得入監，大家為他代禱，天使帶他出監牢。印度有位姐妹的癌細胞擴散在舌頭，動手術之前，她想再為神唱歌、敬拜、讚美，結果醫生動刀時，發生神蹟，癌細胞竟集中在舌尖，只要切除一小塊就完成了。
- ◎在末世一定會遇見許多艱難，但我們要透過禱告緊緊抓住神，心中才有平安。以馬內利的神與我們同在，我們若經歷不到，是因沒有禱告。邱吉爾面對亂世時局，不知該怎麼辦，他也常透過禱告尋求神的智慧跟力量來面對所臨到的戰爭，而在二次世界大戰中得勝。

二、切實地相愛

- ◎彼得前書四8說：「最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。」彼得曾問主，弟兄得罪我，要饒恕他幾次？主回答說：七十個七次。即使被踐踏、被黑、被佔仍要一直一直的原諒，這很不容易，所以需要倚靠神來幫助我們。
- ◎耶穌說：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。（約十三34）」耶穌是因我們的罪上十字架，受羞辱鞭打，但祂仍然愛我們，禱告天父說：「父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得。」主這樣愛我們，我們也要去愛人，若做不到，禱告主，求主把極大的愛賜給我們。
- ◎美國五位年輕去奧卡族傳福音，他們抵達宣教禾場第一天就被殺死，他們的妻子雖然痛苦，但仍願意接續丈夫未竟之工進入奧卡族，結果全族的人都歸主。被傷害還能去原諒，真的很難，但基督的愛在我們裡面，就用主的愛去愛、去原諒！在末世越來越多可怕的事發生，神要我們發憐憫的心去愛。
- ◎德國小說家赫曼·赫塞說：「愛人比被愛更美、更幸福。」愛能夠創造神蹟！

三、互相款待

- ◎彼得前書四9說：「你們要互相款待，不發怨言。」主說：「你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人。」希伯來書作者也說：「你們務要常存弟兄相愛的心。不可忘記用愛心接待客旅；因為曾有接待客旅的，不知不覺就接待了天使。」
- ◎聖經很多這類的例子，像亞伯拉罕接待天使得兒子、羅得接待天使得拯救、利百加接待管家得丈夫、妓女喇合接待探子使全家得救、寡婦接待以利亞生活得供應、書念婦人接待以利沙得兒子、馬利亞用香膏接待耶穌，她所行的事都被紀念。

四、照所得的恩賜來服事

- ◎彼得前書四10說：「各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。」主一定都有給我們一些恩賜，有些人有教導恩賜，就要認真預備、正確分享神的話；有些人有勸勉的恩賜，就殷勤地去勸勉、安慰、鼓勵人，用你的恩賜去幫助別人，使別人因你得幫助、能再站起來。也許你很有信心，那就在信心裡用禱告扶持有需要的人。也許你有醫病的恩賜，就多多為有病痛的人禱告，叫人得醫治。也許你在傳福音事上，很容易跟人分享耶穌的愛，就繼續去做。你若有幫助人的恩賜，就不要吝嗇。
- ◎奧黛麗赫本（被稱為非洲天使）她給孩子留下遺言說：「隨著年齡的增長，你會知道你有兩隻手，一隻是為著你自己，一隻是為著幫助別人。」千萬不要覺得幫助人自己會吃虧。
- ◎除了屬靈恩賜，神也給我們不同的能力才幹，可以用來建造教會、彼此服事。用你的恩賜來幫助別人，不要只是追求世界成就。我們也可以求主給我們更多恩賜，可以更好服事別人。

五、以神所賜的力量來服事

- ◎彼得前書四11說：「若有講道的，要按著神的聖言講；若有服事人的，要按著神所賜的力量服事。」我們不是靠著自己的力量服事，是按著神所賜的力量，我們需要倚靠神的同在服事，無論我們做什麼，要帶出神的同在。
- ◎若講道，要更多讓神的同在來充滿，使聽的人能從信息中得到力量。服事人，需要神的同在才不會灰心，每天從神領受力量就不會枯乾。服事會枯乾是因沒有連結在葡萄樹上，所以我們需要追求主、追求被聖靈充滿，我們被聖靈充滿，就更有熱情。
- ◎歌羅西書三17說：「無論做什麼，或說話或行事，都要奉主耶穌的名，藉著他感謝父神。」我們常常感謝神、敬拜神，就越有力量來服事神。經常抱怨，就會使我們冷淡退後。這世界有天都會過去，我們能服事主，真的是恩典！

【結論】

- ◎萬物的結局近了，我們應該積極的禱告、學習彼此相愛、互相接待、照著神給的恩賜來服事、並從神得著力量（神的同在、聖靈充滿）來服事。我們常常感謝神，就越多得著神的同在與恩典在我們身上。
- ◎我們所做的每件事，都是要叫神得榮耀，作神百般恩賜的好管家，過一個被聖靈充滿的生活，在末世，我們可以這樣積極的來生活，充分預備自己，迎見主的再來。

【小組討論與分享】

1. 普世性的災難層出不窮，你消極的感受是什麼？積極的想法是什麼？
2. 從聖經來看，我們如何在末世積極活著？哪一點對你而言難度、挑戰最大？
3. 我們彼此有哪些恩賜，可以在小組、教會中彼此服事？你是否還渴望神給你其他的恩賜？
4. 在末世，你渴望活出怎樣的生命、生活，好使我們能安然見主？
5. 這次信息，讓你最有收穫、最有得著的是哪部分？請跟大家分享你的收穫。
6. 〔腦力激盪題〕末世的危險，除了自然環境、戰爭的危險，還有人性的危險（提後三1-7），從彼得前書四7-11中，我們可以怎麼面對與得勝？

附錄：「你該知道，末世必有危險的日子來到。因為那時人要專顧自己、貪愛錢財、自誇、狂傲、謗讟、違背父母、忘恩負義、心不聖潔、無親情、不解怨、好說謊言、不能自約、性情兇暴、不愛良善、賣主賣友、任意妄為、自高自大、愛宴樂、不愛神，有敬虔的外貌，卻背了敬虔的實意；這等人你要躲開。那偷進人家、牢籠無知婦女的，正是這等人。這些婦女擔負罪惡，被各樣的私慾引誘，常常學習，終久不能明白真道。」（提後三1-7）

【神的工——禱告時間】

1. 請為今天新來的朋友祝福禱告，並請每位組員自由提出你的代禱事項。
2. 求主幫助我們更多追求主、被聖靈充滿，靠著神的恩典與力量活出愛神、愛人，榮神益人的生命來。
3. 求主帶領我們預備自己，警醒度日，不隨從今世的宴樂、學習隨從聖靈過每一天的生活。
4. 求主賜福每個小組（從學生至成人小組），興起更多主的工人，為主發光，成為神話語的出口，將人完完全的引到神的面前，使小組生養眾多，神的榮耀祝福更多的充滿每個小組。